

## ÚJ ÓVODA BUDAKALÁSZON

Budakalász Város Önkormányzata 2021-ben megállapodást kötött az Esztergom-Budapesti Főegyházmegyével egy új, 4 csoportos óvoda felépítéséről és üzemeltetéséről a Vasút soron, a Szent Kereszt Felmagasztalása templom közvetlen szomszédságában. A megállapodás értelmében az új óvodát az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) tartja fenn.

Az óvoda Budakalász teljes területéről fogad gyermekeket, vegyes életkorú csoportokba. Az első nevelési évben (2023 szeptemberétől) várhatóan 2 csoport indul, a második nevelési évtől kezdve 4 csoporttal tervezzük az óvoda működését.

## GYERMEKEK NEVELÉSE A KATOLIKUS ÓVODÁBAN

Keresztény értékeket közvetítő szeretetteljes óvodai nevelésünk reméljük sok szülő igényével találkozik. Az új óvoda épületének és környezetének esztétikus kialakításával, belső értékrendjével, a keresztény értékrend megszilárdulásában óvodánk vonzóvá, keresetté válik a szülők körében. Reményeink szerint egyre többen bízzák ránk legnagyobb kincsüket, gyermeküket.

Óvodánk családi jellegű, szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó légkörben, a családdal együttműködve, a családi nevelésre építve segítjük elő a gyermeki személyiség fejlődését. A gyermekek vallásos nevelése az életkoruknak megfelelő szinten történik. A gyermekek napirendjébe beilleszkednek a csendes percek, amikor a gyerekekkel imádkozunk, Jézus életéről és erkölcsi kérdésekről beszélgetünk. Étkezések előtt és után imádkozunk. A nagyobb egyházi ünnepeket a gyerekekkel megismertetjük. Az óvodában dolgozó pedagógusok személyes példájukkal, életükkel, szakmai hozzáértésükkel, szeretetükkel nevelik a gyerekeket.

Óvodai nevelésünk során a sokoldalú, harmonikus gyermeki személyiség kibontakozásának segítségét, az egyéni bánásmódot tartjuk a legfontosabbnak. Pedagógiai programunk a játék fontosságát, értékét, a gyermekek fejlődésében betöltött szerepét hangsúlyozza. A komplex módon megvalósuló, játékba integrált tevékenységi formák által derűs, kiegyensúlyozott, a teremtett világ szépségeire fogékony gyermekeket szeretnénk nevelni.

Reményeink szerint az óvoda nevelőtestületének ereje a gyermekszeretben, óvónőink derűt sugárzó, biztonságot nyújtó egyéniségében fog megnyilvánulni.

---

## RÉSZLETEK A TERVEZETT PEDAGÓGIAI PROGRAMBÓL

Nevelési céljaink között kiemelt hangsúlyt kap a gyermek egyéni szükségletei, készségeinek és képességeinek kibontakoztatása. Pedagógiai intézkedéseink a gyermek személyiségéhez igazodnak.

Az óvodai nevelésünk célja, az emberi értékek közvetítése a gyermekek felé.

A katolikus óvoda a családi szellemre épít, módszere a prevenció, melynek belső tartalma az elfogadás, a tisztelet, szeretet, megbecsülés és a bizalom.

Törekszünk arra, hogy a szülő minden tekintetben partnerünk legyen, nyomon követhesse gyermeke fejlődését, kérdéseire választ, problémáira segítséget kapjon.

A katolikus óvoda épít a magyarság keresztény értékeire, hagyományaira, s átörökíti azokat a gyermek tárgyi, értelmi, szellemi és lelki világába.

Elfogadjuk az általános életkori jellemzőktől eltérő, ill. fejlődésbeli különbségeket, amelyet alapnak tekintünk a fejlesztésben.

### A katolikus óvodai nevelés feladatai

Feladatunk a gyermekek sokoldalú, harmonikus fejlődésének elősegítése, a különleges gondozást igénylő gyermekek odafigyelő, gondos ellátása.

Pedagógiai feladataink a gyermekek személyiségéhez igazodnak.

A katolikus óvodai nevelés feladata az óvodáskorú gyermek testi és lelki szükségleteinek kielégítése: a hitre nevelés erősítése, egészséges életmód alakítása, az érzelmi, erkölcsi és közösségi nevelés, valamint az anyanyelvi, értelmi fejlesztés és nevelés megvalósítása.